
Протокол 

засідання Ради з якості освітньої діяльності  
Відокремленого структурного підрозділу «Конотопський індустріально-

педагогічний фаховий коледж СумДУ» 

№ 5 від 16.05. 2023 р. 
 

Присутні: Кравченко О.О. – заступник директора з НР,  голова Ради, Владимирова 

Н.В. – методист коледжу, заступник голови Ради,   Прокопенко Я.О. – секретар, Яцун Є. - 

студентка групи 831, голова студентської ради, Василець Т.О. – завідувач відділенням, Совгир 

Л.М. - завідувач відділенням, Жмуд Н.О. – в.о. завідувача відділенням, Олійник С.М. – 

завідувач навчально-виробничими практиками, Бадьор І.В. – голова циклової комісії 

психолого-педагогічних дисциплін, Бащук Л.В. - голова циклової комісії фінансово-

економічних та соціальних дисциплін, член Ради.  

Запрошені: голови випускаючих циклових комісій: Бараболіков В.М., Хижникова Т.А..  

Порядок денний: 

1. Обговорення результатів опитування здобувачів освіти 2, 3 та 4 курсів «Щодо 

якості освітньо-професійної програми та задоволеності методами навчання та 

викладання у ВСП КІПФК СумДУ» за освітньо-професійними програмами: 

«Соціальна робота» «Розробка програмного забезпечення», «Будівництво та 

експлуатація будівель і споруд», «Економіка підприємства», «Фінанси і кредит», 

«Професійна освіта. Комп’ютерні технології». 

1.Слухали: Голову Ради з якості Кравченко О.О., яка провела аналіз результатів 

опитування здобувачів освіти.  

В опитуванні взяли участь : 

«Соціальна робота»  - 15 респондентів 

«Розробка програмного забезпечення»  - 35осіб 

«Будівництво та експлуатація будівель і споруд» - 15осіб 

 «Економіка підприємства» - 13осіб 

 «Фінанси і кредит» - 13осіб 

 «Професійна освіта. Комп’ютерні технології» - 18осіб. 

Результати опитування бачимо на слайдах. 



 

 
 



 

 
 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



Прошу звернути увагу на проблемні питання: 

1.Чи вважаєте Ви навчання в коледжі сучасним та практично орієнтованим? 

-  більшість здобувачів освіти вважають навчання  в коледжі сучасним (61,5-100%), 

окрім здобувачів освіти за  ОПП Економіка підприємства, які 69,2 % лише частково 

задоволені навчанням. 

2.Чи задоволені Ви методами навчання і викладання за Вашою Освітньо- 

професійною програмою (ОПП)? 

- 58,8 – 93,3% опитаних задоволені методами навчання; 

3. Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для Вашої 

професійної діяльності? 

Переважна більшість опитаних (близько 50%) вважають, що лише частина дисциплін, 

що вивчаються за ОПП стануть в нагоді їх професійної діяльності. І лише опоненти ОПП 

Професійна освіта. Комп’ютерні технології на 72,2 % впевнені, що більшість дисциплін 

професійно-орієнтовані. 

Можливо на результат вплинуло те, що в опитуванні взяли участь студенти других 

курсів, які ще майже не вивчають дисципліни фахового спрямування. 

4. Які зміни, на Вашу думку, доцільно внести до ОПП? (Впишіть які дисципліни на 

Вашу думку необхідно додати, вилучити або підсилити) 

Слушних рекомендацій, щодо внесення змін до ОПП надійшло мало. Так опитані: 

- з ОПП Будівництво та експлуатація будівель і споруд рекомендують впровадити 

дисципліну з вивчення енергозберігаючих технологій; 

- з ОПП Економіка підприємства рекомендують вивчати сучасні методики та стратегій 

світових компаній для покращення розуміння сучасного ринку; 

- з ОПП Розробка програмного забезпечення  вважають  за необхідне скоротити обсяг 

математичних дисциплін, оскільки в наш час майже всі обчислення можна зробити на 

комп'ютері та рекомендують розподілити деякі фахові предмети на спеціалізації, щоб 

студент міг сам вибрати свою і вивчати. Тут необхідно виробити підхід до 

формування вибіркових блоків дисциплін, що формують індивідуальну траєкторію 

кожного здобувача освіти і проінформувати студентів про таку можливість. 



- З ОПП Соціальна робота рекомендують зменшити обсяг фізичного виховання, але 

здоров’я нації перед усе! 

З решти ОПП рекомендацій щодо зміни змісту не надходило. 

5. Чи реалізовується за Вашою ОПП вільний вибір дисциплін?  

Від 61,3 до 93,3 % опитаних дали ствердну відповідь. 

6. Чи є порядок вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, логічним і 

послідовним?  

Переважна більшість опитаних (близько 70%) вважають логічну послідовність вивчення 

дисциплін вірною. Структурно-логічна схема ОПП забезпечує міжпредметні зв’язки. 

7. Чи достатній обсяг практичної підготовки, закладений в ОПП? 

Більшість повністю або частково задоволені обсягом практичної підготовки за ОПП. 

8. Чи достатньою є кваліфікація викладачів, залучених для реалізації ОПП? 

Від  76 до 100% опитаних вважають, що кваліфікація викладачів забезпечує якісне вивчення 

освітніх компонентів ОПП.  

9.Чи співпали очікування щодо Вашої ОПП з її реальним змістом? 

Тривогу викликають опитані за ОПП Економіка підприємства, де лише 30% надали ствердну 

відповідь, та ОПП Соціальна робота, де 47% ствердних відповідей. Таким чином ми бачимо 

наслідки невмотивованого вибору спеціальності при вступі до коледжу. 

10. Чи знаєте Ви, що у коледжі впроваджується політика академічної доброчесності 

серед учасників освітнього процесу? 

За деякими ОПП здобувачі освіти в своїй більшості знають, і сподіваємось, дотримуються 

політики академічної доброчесності. Тривогу викликають студенти ОПП Соціальна робота 

(лише 58,8% ствердних відповідей), ОПП Економіка підприємства (53,8% відповідей «так») та 

ОПП Розробка програмного забезпечення (48.4% ствердних відповідей). Питання дотримання 

академічної доброчесності на контролі експертів при проведення акредитації, тому ми 

зобов’язуємо всіх класних керівників на початку навчального року знайомити студентів з 

Кодексом академічної доброчесності. На сайті коледжу є вкладка -Академічна доброчесність, 

де не лише пояснено її принципи, а і надана конфіденційна можливість сповістити про 

порушення правил академічної доброчесності. 

11. Чи достатнім, на Ваш розсуд, є матеріальне забезпечення дисциплін та оснащеність 

аудиторій, лабораторій та майстерень? 

Лише 33,3% опитаних за ОПП Будівництво та експлуатація будівель і споруд вважають 

достатнім матеріальне забезпечення освітнього процесу за спеціальністю, що відрадно, адже 

на відміну від інших опитаних , наприклад, за ОПП Економіка підприємства (38,5% ствердних 

відповідей)  та ОПП Соціальна робота (47,1%), які носять більш гуманітарний характер і не 

потребують значного оснащення, то ОПП «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» - 

переважно практичного спрямування. І якщо ми плануємо зберегти спеціальність, то потрібно 

дещо змінити пріоритети і планомірно розвивати всі спеціальності коледжу. Адже при 

акредитації велика увага приділяється матеріально-технічному забезпеченню ОПП – в чому 

нещодавно пересвідчилися. 

12. Чи завжди Ви своєчасно отримували інформацію про форму та кількість 

контрольних заходів з навчальних дисциплін, а також про критерії оцінювання? 

 Більшість респондентів дали ствердну відповідь (від 60 до 80%), лише за ОПП Соціальна 

робота 50% опитаних не отримують своєчасно інформацію про контрольні заходи та критерії 

оцінювання. Зробіть відповідні висновки і своєчасно надавайте інформацію студентам. 

13. Чи користувались Ви під час навчання інформацією щодо Вашої ОПП з вебсайту 

коледжу? 

Веб-сайт – це обличчя закладу освіти. Ми багато працювали, щоб забезпечити його 

інформативністю відповідно до вимог Закону України «Про освіту». І хоча здобувачі освіти в 

своїй більшості задоволені обсягом наданої на сайті інформації за ОПП і  від 60 до 80% їх 




